Voorbeeld schets
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Dit is een voorbeeld schets om u een idee te geven welke informatie belangrijk is voor ons.
Deze schets heeft geen enkele betrekking op uw tuinsituatie!

Het gaat vooral over de maten die zo nauwkeurig mogelijk zijn opgemeten.

Bij no. 1 is de totale lengte 5,3 meter waarin een poort moet komen, hier is duidelijk aangegeven dat er

vanaf de schuur 1 heel scherm moet komen en daarna de poort met eventuele pasvakken.

Bij no. 2 en no. 3 zijn geen bijzonderheden. ‘ ‘

Wanneer de situatie é¢n recht stuk betreft is een schets niet nodig.

_|Let op! De ruimte t.b.v. een poort dient 11 cm ruimer te zijn dan de door u gewenste

i_breedte van de poort (excl. eventueel benodigde betonpalen 10 x 10 ¢cm)
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